Verbreiterung fur Gepackbricken
Enlargement for rear racks

KTM 1190 Adventure/R
ab Baujahr 2013 / from date of manufacture 2013

Artikel Nr.: / Item-no.: 8007519 00 01 schwarz/black =

'HEPCO &
KTM 1290 Super Adventure /R/S/T BECKER

ab Baujahr 2015 / from date of manufacture 2015
Artikel Nr.: / Item-no.: 8007533 00 01 schwarz/black

INHALT
CONTENTS

700008203 Verbreiterung
Linsenschraube M8 x 40

U-Scheibe 28,4

Aludistanz ( schwarz ) @ 18 x @ 9 x 25mm
Logo Hepco & Becker g30mm

700008203 enlargement

filister head screw M8 x 40

washer 8,4

alu spacer (black) @ 18 x @ 9 x 25mm
emblem Hepco & Becker

P ABRDPE
R ADDPE

WICHTIG
IMPORTANT

Die Voraussetzung fir die Montage ist natirlich eine gewisse technische Erfahrung. Wenn Sie sich nicht sicher sind,
wie man eine bestimmte Arbeit ausfihrt, sollten Sie diese Ihrer Fachwerkstatt Uberlassen. Ziehen sie alle zuganglichen
Schrauben zuerst nur locker an. Nachdem alles montiert ist, werden die Schrauben dann auf das entsprechende
Anzugsmoment festgezogen. Dadurch wird sichergestellt, dass das Produkt spannungsfrei angebaut ist. Anzugsmomente
beachten! Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Zur Montage ist eine zweite Person hilfreich.

Of course, the assembly requires a certain technical experience. If you are not sure how to execute a determined action,
you should ask your local distributor to do it. First, tighten all screws only loosely. After mounting all parts, the screws
should be tightened to the torque specified. This guarantees, that the product is mounted without tension. Observe
the tightening torques of the manufacturer! Control all screw connections after the assembling for tightness!

To mount this tank guard, a second person is helpful.

270513/100415/010616/020317



Verbreiterung fur Gepéackbrtcken
Enlargement for rear racks

KTM 1190 Adventure/R
ab Baujahr 2013 / from date of manufacture 2013

Artikel Nr.: / Item-no.: 8007519 00 01 schwarz/black

KTM 1290 Super Adventure/R/S/T |
ab Baujahr 2015 / from date of manufacture 2015 BECKER

Artikel Nr.: / Item-no.: 8007533 00 01 schwarz/black

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage der Gepéackbriickenverbreiterung:
Die Verbreiterung wird auf dem originalen
Gepacktrager verschraubt.

Die Befestigung erfolgt mit den Linsen-
kopfschrauben M8 x 40mm und
U-Scheiben & 8,4.

Zwischen original Briicke und
Verbreiterung die Aludistanzen

@18 x P9 x 25mm einsetzen.
AbschlieR3end die Gepéckbricken-
verbreiterung ausrichten und die
Schrauben festziehen.

Logo einkleben.

Fastening of the enlargement:

at the original rear rack with filister head
screws M8 x 40mm and washers & 8,4.
Sandwich spacer @18 x @9 x 25mm
between rack and enlargement.

Finally align the enlargement and
tighten the screws.

Stick emblem.

@mmmmm ax ax( &) ax

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren ! Abgebaute Teile
INeizaS|\[cll wieder montieren. Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.

(\UANO\II Control all screw connections after the assembling for tightness! Reassemble the
dismanteled parts. Please notice our enclosed service information.

Als weiteres Zubehor lieferbar / Also available:

1190 | 1290 |
6507519 00 01 6507533 00 01 Lock it Koffertrager/Lock it side carrier
6617519 00 01 6617533 00 01 Easyrack
6507519 00 01 6507533 00 01 Alurack
8107519 00 09 8107533 00 09 Motorschutzplatte/Skid plate
7007519 00 01 7007533 00 01 Lampenschutzgitter/Headlight grilles
Weiteres Zubeh6r auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.
P s Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
}?’2’” An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 -120
'éiiﬁ‘éf: eMail: vertrieb@hepco-becker.de
D-66955 Pirmasens www.hepco-becker.de




